

「第5版 登録販売者 合格教本」正誤表

第1刷・第2刷

書籍の内容に誤りのあったことを、本書をお買いあげいただいた読者の皆様および関係者の方々に謹んでお詫びいたします。

(2021年10月21日更新分)

別冊 p.10 問題 2-3-11

誤	○ 記述の通り。
正	× 「医薬品の成分に対する即時型の過敏反応によるアレルギー性のもの」 → 「医薬品の有効成分に対する抗原抗体反応が原因で起こるアレルギー性のもの」

(2020年3月5日までの正誤表)

p.42 「1 一般用医薬品」下から4～5行目

誤	生活者が自らの疾病の診断、治療、予防
正	生活者が自らの疾病の治療、予防 (診断、を削除)

p.149 問題 3-3-18 問題文を差し替え

誤	安中散は、痩せ型で腹部筋肉が弛緩する傾向にあり、胃痛または腹痛があつて、ときに胸やけ、げっぷ、食欲不振、吐き気などを伴う人における、神経性胃炎、慢性胃炎、胃アトニーに適するとされる。まれに重篤な副作用として、肝機能障害を生じることが知られている。
正	安中散は、腹部筋肉が弛緩する傾向にあり、胃痛または腹痛があつて、ときに胸やけ、げっぷ、食欲不振、吐き気などを伴うものの神経性胃炎、慢性胃炎、胃腸虚弱に適するとされる。 (痩せ型、「まれに重篤な副作用として、～」の1文も削除)

修正

p.340 節のタイトル

修正前	2 使用上の注意【相談すること】
修正後	2 使用上の注意【相談すること】 (使用前)

p.340 節のタイトル

修正前	3 使用上の注意 (その他の記載)
修正後	3 使用上の注意【相談すること】 (使用后)

追加

p.277 ポイントの「店舗販売業の管理者」のところに追加してください。

→第1類医薬品を販売・授与する店舗において薬剤師を店舗管理者にできない場合、「規則に定める業務従事期間が3年以上である登録販売者」（補佐する「薬剤師」は必置）

p.277 ポイントの下の最後の空きスペースに追加してください。

規則：要指導医薬品若しくは第一類医薬品を販売し、若しくは授与する薬局、薬剤師が店舗管理者である要指導医薬品若しくは第一類医薬品を販売し、若しくは授与する店舗販売業において登録販売者として3年以上業務に従事した者であって、その店舗において医薬品の販売又は授与に関する業務に従事するものを店舗管理者にすることができる（規則第140条第2項）。この場合には、店舗管理者を補佐する薬剤師を置かなければならない（規則第141条）。

技術評論社 書籍編集部